

威海有了中韩自贸区“智囊团”

中韩自贸区地方经济合作研究中心在威成立

本报4月19日讯(记者 李彦慧) 日前,威海中韩自贸区地方经济合作研究中心成立。该研究中心能为中韩地方经济合作提供智力支持,为威海经济发展助力。

中韩自贸区地方经济合作研究中心以现有的山东大学东北亚研究中心(A类科研机构)为主体,联合中国社会科学院、商务部国际贸易经济合作研究院等相关机构组建。该研究中

心将建设集自贸区规则研究基地、政策研讨交流平台、决策参考智库于一体的专业智库型科研机构,承担中韩自贸区相关政策研究、专项调研、决策咨询、交流合作、宣传推广等职能。研究中心还将配合中韩自贸区经贸交流中心建设,举办每年一度的“中韩经贸论坛”;联络和汇集国内外相关领域的专家学者,开展专项调研;为威

海参与中韩自贸区第二轮谈判乃至进一步融入其他多边贸易协定提供专项研究。

同时,该中心还将构建东北亚地区主要国家的经济数据库,进行大数据分析,定期公布经济热点和宏观数据分析,并持续开展中韩自贸区地方经济合作政策研究,阶段性汇编中韩地方经济合作发展研究报告,从专业型政策研究机构的角度,为政府和企

业提供辅助决策咨询。中心将举办国际性学术研讨会,加强教育、文化、科研等领域的交流合作;利用学术优势,配合组织经贸洽谈会等大型活动。

为推动中韩服务贸易创新发展,中韩服务贸易研讨会15日也在威海召开。来自中韩两国的专家学者围绕“中国服务贸易发展战略”“中韩服务贸易合作方案”“中韩自贸区服务贸易创新发展”等议题进行了广泛研讨。

展”等议题进行了广泛研讨。

记者从威海市商务局获悉,威海目前正加快建设中韩商品重要集散地、中韩产业融合先行高地、中韩高端服务业合作聚集区。2015年威海口岸实现对韩贸易额225.7亿美元,对韩跨境电商共验放清单16.7万票,新批韩投资项目87个。今年2月,威海成为首批中国服务贸易创新发展试点城市。



急救培训

日前,市红十字会急救知识培训专业团队走进企业、学校等单位,对其进行传授和讲解急救知识和实际操作技术,避免在突发事件中患者因救护不当造成伤害。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

妙手回春唤醒韩籍昏迷者

三个多月治疗,威海市立医院成功救助

本报4月19日讯(记者 孙丽娟) 15日,韩国驻青岛总领事馆负责人来到威海市立医院,对该院全力救助韩国患者赵某表示感谢。今年元月,独居在威的赵某昏迷在家,后被邻居发现送往医院。接诊后,威海市立医院为患者治疗,三个多月,患者逐渐康复。

15日下午,韩国驻青岛总领事馆的相关负责人来到市立医院神经内一科病房,看望了躺在病床上的赵某,并对参与治疗和护理的医护人员致谢。

患者赵某今年72岁,独自在威居住,事情发生在今年的1月20日。平日里,赵某和邻居联系,事发当天却“失约”,等到邻居发

现时,他已躺在家中,失去意识。邻居赶紧将赵某送至威海市立医院。到达急诊室时,赵某处于昏迷状态,并伴有发烧。医护人员发现,赵某有三个褥疮,且每个褥疮深度很深,病情危重。初步检查后,医院方面非常重视,开辟了绿色通道,并联合神经内科等多个科室,组成了专家组会诊。经诊断,赵某被诊断为代谢性脑病、缺血性脑病、2型糖尿病、褥疮、重度贫血和营养不良。

身边没有亲属陪伴,陪同入院的邻居不了解情况,加上患者没有意识,无法提供病例,医护人员只能依靠观察进行摸索治疗,逐步制定和完善治疗方案,从药物治疗等方面对患者给予

支持。经过三个多月的治疗,患者身上的褥疮缩小,且深度变浅。目前,患者的生命体征平稳。三个多月中,医护人员除了护理赵某外,还要照顾他的生活起居。治疗中,赵某还出现了腹泻,最多时每天腹泻10次,医护人员不厌其烦地为他擦洗身体,精心护理。

在威海市立医院,有的不仅是专业的治疗、精心的护理,还有温情的故事。住院期间恰逢中国的农历春节,医护人员为老赵理发,换新衣,陪他过了一个温暖的春节。

目前,韩国驻青岛总领事馆的相关负责人正在做筹备转运工作,准备将老赵接回韩国。

冒用老年公交卡将被停卡

本报4月19日讯(记者 冯琳) 近日,威海公交集团服务稽查人员发现冒用和借用他人半价免费等公交乘车卡的现象较为突出。威海公交集团表示,之后冒用和借用他人半价和免费公交乘车卡,自查出之日起,该卡持有者一年内不得使用乘车卡。

威海公交集团表示,公交半价和免费乘车卡丢失,乘客持身份证在三天内到IC服务中心挂失,挂失后方可补办。如不挂失,发现被他人使用,按冒用和借用处理。重新办理公交半价和免费卡后,已挂失的公交特种卡找

到,卡内有余额的,可携带卡片及身份证到IC卡服务中心将原卡余额转入新卡,未找到卡内余额不予退还。

已满足办理老年公交卡条件的老人如若没有老年卡,可到以下地点办理:公交集团IC卡服务中心(地址:金猴家家悦购物广场昆明路81号D1023室);公交集团高区IC卡服务中心(山大校门东侧火龙传媒一楼,海悦国际对面);公交集团文登公交IC卡服务中心(地址:文登区中心医院路南龙港外滩1-9号);商行公交网点:威海市商业银行兴海支行(纪念路16号)。

长安马自达发布 2016全新“LIVE IT 不辜负”沟通主题

2016年4月16日,长安马自达2016“LIVE IT 不辜负”沟通主题发布会暨粉丝盛典在北京竞园艺术中心盛大开幕,奏响了长安马自达2016年品牌和产品蓄势发力的序曲。

“LIVE IT 不辜负”是长安马自达“纵享激情”品牌内涵

的全面进化。不辜负用户对长安马自达的的信赖与热爱。LIVE IT不辜负,即是长安马自达对社会及用户的承诺,长安马自达继续秉承“Zoom-Zoom”品牌基因,以创驰蓝天技术、魂动设计理念为用户打造超乎期待的“特色精品”车型。

三缸发动机 T出强动力

作为PSA第一款采用三缸涡轮增压发动机的车型,新C4L的动力表现以及NVH表现(尤其是能否解决三缸机的振动问题)备受人们关注。近年来,出于规避排量税,降低能源消耗以及污染物排放等目的,全世界各大厂家纷纷推出了自家的三缸发动机,像福特1.0T EcoBoost,宝马1.5T,Smart 1.0,1.0T,PSA的1.2THP三缸发动机等。

新C4L搭载的这台1.2THP涡轮增压发动机采用了全铝设计,为了减轻振动降低噪声,

PSA的工程师为它提供了无平衡轴以及解耦式平衡轴齿轮设计;当然,活塞质量的减轻以及双质量飞轮的应用等也使得它在低速时振动不再那么明显。

作为入门动力版本,新C4L 1.2TH在科技配置方面的应用一点儿也不逊色于老大哥1.6THP,PSA对于这台三缸发动机的技术研究尤其是在车辆NVH方面的确下了不少功夫,那问题也随之而来,一堆科技你换掉一个缸,新C4L这笔交易你做不做?